

Velká změna v západní propagandě o Ukrajině

infokuryr.cz/n/2023/11/10/velka-zmena-v-zapadni-propagande-o-ukrajine

kuryr

10. listopadu 2023



Zpravodajské články o Ukrajině se neobjevují magicky. Jsou vytvořeny se záměrem poslat konkrétní zprávu. Věnujte tedy zvýšenou pozornost článku časopisu Time z minulého týdne o Zelenském (není pozitivní), sobotnímu článku NBC News a rozhovoru ukrajinského generála Zalužného s The Economist .

Můj předchozí článek byl o článku časopisu Time . Podívejme se, co říkají NBC a The Economist. Článek NBC News, publikovaný s požehnáním Bidenovy administrativy, signalizuje, že se Ukrajině dostane stejného zacházení jako Afghánistánu:

WASHINGTON – Američtí a evropští představitelé začali tiše hovořit s ukrajinskou vládou o tom, co by mohla znamenat případná mírová jednání s Ruskem o ukončení války, podle současného vysokého

představitele USA a bývalého vysokého představitele USA, který je s diskusemi obeznámen. . . .

Rozhovory obsahovaly velmi široké obrysy toho, čeho se Ukrajina možná bude muset vzdát, aby dosáhla dohody, uvedli představitelé. Některé z rozhovorů, které představitelé označili za citlivé, se odehrály minulý měsíc během setkání zástupců více než 50 zemí podporujících Ukrajinu, včetně členů NATO, známého jako Ukrajinská obranná kontaktní skupina, uvedli představitelé. Diskuse byly uznáním dynamiky na místě vojensky na Ukrajině a politicky ve Spojených státech a Evropě, uvedli představitelé.

Začali obavami amerických a evropských představitelů, že válka se zastavila a že není možné nadále poskytovat pomoc Ukrajině, uvedli úředníci. Představitelé Bidenovy administrativy se také obávají, že Ukrajině docházejí vojenské síly, zatímco Rusko má zdánlivě nekonečné zásoby, uvedli úředníci. Ukrajina se také potýká s náborem a nedávno zažila veřejné protesty proti některým politikám prezidenta Volodymyra Zelenského na dobu neurčitou.

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST
www.stranapro.cz

Výzva pro Ukrajinu je jednoduchá a nepřekonatelná – docházejí jí muži. Průměrný věk ukrajinských vojáků na frontě je 43 let. To znamená, že Ukrajina je nyní nucena spoléhat na muže ve věku 50 až 60 let. Proč? Protože Ukrajina ztratila více než 500 000 mrtvých a nejméně 700 000 zraněných. Populace Ukrajiny, která byla na začátku ruské invaze 40 milionů, se nyní odhaduje na 27 milionů. Třináct milionů Ukrajinců uprchlo a nejeví žádné známky návratu.

Rozhovor Economist se Zalužným byl jen špičkou ledovce. Zalužnýj také publikoval op-ed v The Economist , čímž Zalužnému poskytl platformu pro zveřejnění delšího eseje na jeho webových

stránkách. Závěr rozhovoru je ponurý:

Pět měsíců po zahájení protiofenzívy se Ukrajině podařilo postoupit jen o 17 kilometrů. Rusko deset měsíců bojovalo o Bachmut na východě, „aby dobylo město o rozměrech šest krát šest kilometrů“. Vrchní velitel Ukrajiny, generál Valerij Zalužnyj, poskytl tento týden v rozhovoru pro The Economist své první komplexní hodnocení kampaně a řekl, že mu bojiště připomnělo velký konflikt před stoletím. „Stejně jako v první světové válce jsme dosáhli úrovně technologie, která nás staví do patové situace,“ říká. Generál dochází k závěru, že k prolomení slepé uličky bude zapotřebí obrovský technologický skok. „S největší pravděpodobností nedojde k hlubokému a krásnému průlomu.“

Neexistuje žádná patová situace. Zalužnyj šíří klamnou naději. Rusko se tlačí podél celé frontové linie a zprávy z více zdrojů, včetně Ukrajiny, naznačují, že Rusko je blízko dobytí Avdějevky, která je základním kamenem obranné pozice Ukrajiny v Donbasu.

Zatímco Bidenova administrativa nadále zastává svůj veřejný postoj, že i nadále stojí za Ukrajinou, tyto úniky od Bidenových představitelů zpravodajským organizacím signalizují, že USA zahodí Ukrajinu a zbaví se Zelenského. Ukrajina je nyní dodatečný nápad. Politický establishment ve Washingtonu se zaměřuje na snahu zachránit Izrael. Počítejte s Ukrajinou jako s další obětí války proti Hamásu.